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Ockley Green 2017-2018 Student Demographics

January 2018

312 responses

Current Grade

@ 6th Grade
@ 7th Grade
@ Bth Grade

312 responses

Gender Identity

@ Female

® Male

@ x

@ Prefer not to say

Racial Demographics

White/ European

36.2%

Mot listed

B.0%

American Indian f Alaskan Native

3.5%
Aslan/ Asian Pacific Islander / Pacific |slander

b.4%

Black [ African American

Latino, Hispanic, Latin

12.2%
Mixed/ Multiracial

13.1%
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January 2018
Ockley Green 2017-2018 Teacher Demographics

Grade(s) Taught Subject(s) Taught
6th, 7th, 8th i
Specialist Language Arts
] 17.6% 17.6%
5(14.7%) o
6th, 7th 20.4%
i 10 (29.4%)
Social Studies, Language Arts
5.9%
Leaming Center
14.7%
Social Studies
B.E%
Science
9 (26.5%) BR%
Gth Math, Science
: Math
26.5% 20% ER

15 years or more

14.7% 6-10 years
5 (14.7%) SR
7 (20.6%)
10-15 years
14.7%
Years of Teaching
17 (50.0%)

0-5 years
50.0%
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TEACHER RESPONSE: How often do your lessons incorporate multiple perspectives/voices? (perspectives/ voices
from women, Latinos, immigrants, etc.)

ALL TEACHERS

Not applicable to my subject

5(14.7%)

Never

During most, if not all, lessons | 20 (58.8%) ' Some lessons
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STUDENT RESPONSE: How often does your class incorporate multiple perspectives/voices? (perspectives/

voices from women, Latinos, immigrants, etc.)

Social Studies

Newver

30(9.7%)

One or two lessons each semester

41 (13.3%)

During most, If not all, lessons

128 (41.4%)

110 (35.6%)

Some lessons

Math

One or two lessons each semester

48 (15.8%)

During most, if not all, lessons

84 (27.6%)

Never _ 76(25.0%)

96 (31.6%)

Some lessons

Language Arts

Gne or two lessons each semeste T

Never

28 (9.1%)

During mast, If not all, lessons

122 (39.6%)

125 (40.6%)

Some lessons

Science

One or two lessons each semester

During most, if not all, lessons

90 (29.2%)

Never

" 41(13.3%)

131 (42.5%)
Sam_e lessons
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TEACHER RESPONSE: How often is student feedback or input incorporated into the selection of lesson content

and materials for your course?

One or two lessons each semester

hdl applicable to my subject

During most, if not all, lessons

6 (17.6%)

MNever

ALL TEACHERS

23 (67.6%)

some lessons
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TEACHER RESPONSE: How often do you allow classroom time for students to offer feedback or input on lesson
content and materials for your course?

ALL TEACHERS

Mot applicable to my subject

During most, if not all, lessons

9 (26.5%)

18 (52.9%) . B Some lessons

One or two lessons each seme...
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STUDENT RESPONSE: How often does your

and/or materials?

January 2018
teacher offer time for your feedback or input on lessons, activities

Social Studies

Math

Never

35 (11.4%)

One or two lessons each semester

During most, if not all, lessons

119 (38.5%) 115(37.2%)

43(13.9%)

One or two lessons each semester

Some lessons During most, if not all, lessons

37(12.1%) 110 (35.9%)

124 (40.5%)

N_efe_-:lr Some lessons

Language Arts

MNever

28 (9.2%)

One or two lessons each semester

Science

Never

24 (7.8%)

One or two lessons each semester

During most, if not all, lessons
37 1%

36(11.9%)
109 (36.0%)

130 (42.9%)

Some lessons

During most, if not all, lessons

99 (32.1%)

141 (45.8%)

Some lessons
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TEACHER RESPONSE: How often do you utilize digital resources in your instruction and/or curriculum?

January 2018

One or two lessons each seme...

y £
&'.-\:.-

Some lessons

14 (41.2%)

ALL TEACHERS

17 (50.0%) -

During most, if not all, lessons
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STUDENT RESPONSE: How often are digital resources utilized in your science class?

January 2018

Social Studies

MNever

One or two lesson...

62 (20.1%)
44 (14.2%)

186 (60.2%)

Some lessons

Math

MNever

During most, if not...

One or two lessons each semester

41 (13.4%) 77 (25.1%)

172 (56.0%)

Some lessons

During most, if not all, lessons

Language Arts

Mever

One or two lessons each semester

36 (11.7%) 73 (23.8%)

184 (59.9%)

Some lessons

Science

Never

During mast, if not all, lessons

41 (13.4%)

One or two lessons each semester

70 (23.0%)

176 (57.7%)

During most, if not all, lessons

Some lessons
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TEACHER RESPONSE: | have the necessary skills and resources to provide a positive, affirming, caring classroom
environment for ALL of my students

ALL TEACHERS

Meither agree |'cr_disagree _

strongly agree

" 7(20.6%)

20 (58.8%)

Agree

Disagree
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STUDENT RESPONSE: In general, Ockley Green provides me with a positive, affirming, caring environment

All Students

Strongly agree

Students of Color

Strongly disagree 14 (9.2%)

11(7.2%)
Strongly agree
7.2%

43 (28.3%)

MNeither agree nor...

34.9%

Meither agree nor...

40.2%

Agree

28.3%

24 (29.3%)

5(6.1%)

8 (9.8%)

Disagree a.4% Strongiyfﬁgrﬁ;
17.3% 26 (8.3%) '
' 21 (121%
54(17.3%) ( )
Disagree
Neither agree nor.. i 12.6%
30.7% 22 (12.6%)
Agree
89 (28.5%) 78.5%
Meither agree nor disagree 1
s : 27 (8.7%) 53 (30.5%)
) i A
Strongly dasag?e: Strongly disagree 3(39_ r;_:
gl 5.7%
Females Males of Color
; Strongly agree
Disagree T4.6%
20.4%
31 (20.4%) p2iiLes Agree
29.3%

Strongly disagree

6.1%

Disagree

9.8%
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TEACHER RESPONSE:In general, | know ALL my students, their personalities, where they are from, their family

history, etc.

Meither agree nor...

ALL TEACHERS

Disagree

 7(20.6%)

Strongly agree

6 (17.6%)

14(412%)
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STUDENT RESPONSE: In general, | think my teachers know me, my personality, where | am from, my family history, etc.

All Students

Strongly disagree

Strongly agree

120 (38.5%)

Disagree . 54(17.3%)

84 (26.9%)
Agree

Meither agree nor...

Students of Color

Strongly agree
B.6%

15 (8.6%)

Disagree

25 (14.4%) l  Neither agree nor..
68 (39.1%) S

Strongly disagree ' 19(10.9%)

47 (27.0%)

Agree

Females

Strongly disagree

Disagree

Strongly agree ! 15 (9.9%)
o 29 (19.1%)

 42(27.6%)

59 (38.8%)

Meither agree nor...

Males of Color

Strongly agree

8(0.8%) —

Disagree

21 (25.6%)

Strongly disagree

Neither agree nor...
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Social Studies
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| feel comfortable offering my social studies teacher feedback or input on lessons, activities and/or materials for class
All Students Students of Color

Strongly disagree
7.0%

Strongly disagree
6.1%

Agree
M 28.7%
34.0%

Neither agree nor...
Meither agree nor...

Disagree

7% Disagree

7.6%

Strongly agree
26.3%

Strongly agree
23.3%

6th Grade 7th Grade 8th Grade

Strongly disagree
B.A%

Disagree
6.3%

Meither agree nor...
32.6%

Strongly agree
15.8%
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My social studies class is a safe and welcoming classroom environment for me.

January 2018

Disagree

éifuhgly disagree

Agree

All Students

Disagree
o

Students of Color

L L2 %
_ Neither agree nor... Strongly disagree
19.4% A
10.5%

Agree

Strongly agree

Neither agree nor...

15.1%

Strongly agree

6th Grade

7th Grade

8th Grade
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My social studies class is engaging and relevant to my lived experiences

January 2018

All Students

Students of Color

Strongly disagree Strongly disagree
11.0% 10.0%
Disagree . Disagree
12.3% Neither ‘?9!9%_2%{% 11.5%
Strongly agree
10.9%
Agree
30.7% Strongly agree
Lor Agree
28.7%

MNeither agree nor...

37.9%

6th Grade
Strongly agree
6.3%
St ly di Agree
: Qr%r;egy isagree T

_L‘.J_i.slggree
14.7%

_ Neither agree nor..
42.1%

7th Grade

8th Grade
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My social studies teacher respects me as a student and believes that | can learn in their class

All Students

Disagree

4.2%

Strongly disagree
B.1%

_ Neither agree nor...
13.5%

Agree
33.9%

Strongly agree
40.3%

Students of Color

Dizagree
4.0%

Strongly disagree  ——
6.9%

Meither agree nor...
16.8%

Agree
32.4%

Strongly agree
39.9%

Disagree

6th Grade

6.3%

Strongly disagree

10.5%

Strongly agree
26.3%

Neither agree ner..
14.7%

7th Grade

8th Grade
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Science
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| feel comfortable offering my science teacher feedback or input on lessons, activities and/or materials for class

January 2018

All Students

Students of Color

6th Grade

7th Grade

8th Grade

My science class is a safe and welcoming classroom environment for me.
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All Students

Students of Color

6th Grade

7th Grade

8th Grade

My science class is engaging and relevant to my lived experiences
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All Students

Students of Color

6th Grade

7th Grade

8th Grade

My science teacher respects me as a student and believes that | can learn in their class

Ockley Green Student & Staff Survey Report
Portland Public Schools Instruction & Curriculum




January 2018

All Students

Students of Color

6th Grade

7th Grade

8th Grade
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